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Уважаемые коллеги!

Министерство образования Тульской области направляет приказ 
от 16.03.2020 № 400 для организации работы в отношении 
всех организаций в сфере деятельности министерства образования Тульской области независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности (Приложение № 1).
В целях организации работы по переводу обучающихся на дистанционную форму обучения предлагаем:
- в организациях, осуществляющих реализацию программ начального, основного, среднего общего образования, ввести ограничение образовательного процесса с применением в данный период дистанционных форм обучения, самостоятельной работы обучающихся
с 17.03.2020 и до начала весенних каникул;
- в организациях, осуществляющих реализацию образовательных программ среднего профессионального образования, дополнительного образования, дополнительного профессионального образования ввести ограничение образовательного процесса с применением в данный период дистанционных форм обучения, самостоятельной работы обучающихся 
с 17.03.2020 сроком на 14 дней;
- определить сроки получения заданий обучающимися и предоставления ими выполненных работ; 
- не допускать проведения культурных, спортивных и других массовых мероприятий.
В организациях с круглосуточным пребыванием детей, организациях, имеющих общежития, организациях, реализующих дошкольные общеобразовательные программы обеспечить недопущение посторонних лиц на объекты, территории организаций, усилить выполнение санитарно-эпидемиологических мероприятий, организовать ежедневный мониторинг состояния здоровья работников и обучающихся, отменить все массовые мероприятия.
Просим довести информацию о принятых мерах до сведения всех участников образовательного процесса, разместить соответствующую информацию на сайтах организаций, в электронных дневниках обучающихся.
О принятыхмерах прошу проинформировать министерство образования Тульской области16.03.2020 до 13.30по прилагаемой форме на адрес электронной почты: Lyudmila.Logunova@tularegion.ru.
Также направляем для использования в работе письмо Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) от 13.03.2020 и памятку работодателю – рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции среди работников (Приложение № 2).

Приложение: в электронном виде.

	Министр образования 
Тульской области
		
А.А. Шевелева
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	Приложение

	Образовательная организация

	Наличие решения обограничении
(реквизиты приказа)
	Информирование родителей (законныхпредставителей)
	Формы организации образовательного процесса
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